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BÁTORÍTÁS ALAPÍTVÁNY
Kedves Barátunk!
 
Szeretnéd, ha a gyülekezeted pozitív változások előidézője lehetne a 
városodban?
Szeretnéd, hogy amikor a városlakók meghallják a közösséged nevét, be is
tudják azonosítani azt és jó dolgokat társítsanak hozzá fejben?
Érezted már azt, hogy a szükséges változások eléréséhez a teológiai diplomád
mellé jól jönne még egy szociális antropológia, PR, Marketing-.media vagy
rendezvényszervezői képesítés is? Csakhogy néhányat említsünk.
Krisztus reményt adó üzenetének ott a helye a társadalmi érdeklődés
központjában, de hogyan érhetjük el, hogy az emberek odafigyeljenek az
üzenetre?

Azért létezünk, hogy segítsünk
a keresztény gyülekezeteknek felfedezni
saját adottságaikat és a helyi
szükségleteket, annak érdekében, hogy a
közösség a környezete testi-lelki
megújulásának motorja lehessen. 

KÜLDETÉSÜNK

Bízunk abban, hogy ez a kis füzet (ami az első egy remélhetőleg
hosszú sorban) segít Neked bővíteni az eszköztáradat, hogy már
holnap hatékonyabb lehess a munkádban.
Még több segítségre van szükséged? Látogass el a hetente frissülő
blogunkra, vagy írj nekünk!
Isten áldását kívánjuk Rád és a munkádra!
 
A Bátorítás csapat
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JÖJJETEK ÉS 
LÁSSÁTOK!”, VAGY 
“MENJETEK EL 
(TANÚIMKÉNT)!”— AZ ÚR 
NÉPE KÜLDETÉSBEN

Kinek az elérésére hívott el minket az Úr? Kinek az elérésére hívott el engem 
személyesen?
Hol töltik az idejüket azok az emberek, akik közé engem Isten szolgálni hívott?
Ha veszünk egy átlag hetet, pl. február 4-10-ig mennyi időt töltök a 
célcsoportommal? A célcsoportommal töltött idő hányad részében vagyunk ott, 
ahol ők egyébként is megfordulnak, az ő saját közegükben? 
Ebben a kontextusban hány evangéliumról szóló beszélgetésem volt?
Ki az a célcsoportomban, akit rendszeresen tanítványozok?
 
Amint az Egyház küldetéséről gondolkodunk érdemes megvizsgálni, hogy, mi 
volt Jézus szívügye? 
Mi késztette arra, hogy elhagyja trónját, és belépjen a mi bukott világunkba, 
mint egy közülünk?
 

Mi késztette arra, hogy otthagyja a trónját, és 
belépjen a mi bukott világunkba, mint egy 

közülünk?

Gyakran kérem az Urat, hogy helyezze a szívemre azokat a dolgokat, amik Neki nagyon 
fontosak. Mik ezek?
Íme, az a két dolog, amit Jézus leginkább a szívén viselt:
 
1.      Nagyon fontos volt neki az Atya Isten, és az Ő dicsősége (Szeretni Istent)
2.      Fáradhatatlanul szívén viselte az emberek sorsát is, az elveszettekét és azokét is, 
akiket már megbékített és magához hívott (Szeretni az embereket). Mindannyiunkkal 
szeretne jó kapcsolatban lenni.
 
Meg van az oka annak, hogy amit Nagy parancsolatnak hívunk annyira hangsúlyos az Ó és 
Újszövetségben is – Szeresd Istent, szeresd felebarátodat – hiszen ezek Isten szívügyei.
 
Gyakran, úgy beszélünk a Nagy parancsolatról (Mt 22) és a Nagy misszióparancsról (Mt28), 
mint két különálló dologról. Pedig szorosan kapcsolódnak egymáshoz.
 
A Nagy misszióparancs a küldetésről szól - Krisztus küldetéséről, hogy tanítványokat 
neveljen, hogy követői legyenek – hogy az elveszetteket magához vonzza, és hogy minket 
egyre inkább átformáljon az ő képére.
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A Küldetésünk célja, hogy azokat a dolgokat tartsuk szívügyünknek, amiket 
Jézus is a szívén visel:
 
-          Dicsőítjük Isten, amikor mi, a teremtményei, helyes kapcsolatban élünk 
vele – ez, vagyis Isten dicsősége, az elsődleges motivációnk a Misszióban 
(szeretni Istent)
-          És ez a bővölködő élet (teljes élet, ahogy János apostol hívja) csak akkor 
válik valósággá egy ember számára, ha megbékélt Istennel (szeretni 
embertársainkat)
 
Tehát a Misszió életbevágóan fontos, hiszen ez Krisztus szívügye is.
 
Mit jelent ez a gyülekezet számára? Gyülekezetként el kell kötelezzük 
magunkat az Ő küldetése iránt. De hogyan? Hogyan állhatunk bele abba a 
küldetésbe, amit az Atya a Fiúnak adott?
 
Ahogyan azt a bejegyzés címe is sejteti, két fő módja van annak, ahogyan a 
Misszióparancsot megvalósítjuk:
 
1.      “Jöjjetek és lássátok” – Arra hívjuk az embereket, hogy 
csatlakozzanak hozzánk, nézzék meg, mit csinálunk, és közben megosztjuk 
velük a Krisztusba vetett reménységünk mibenlétét. Itt vagyunk, várunk 
téged is; Gyere és nézd meg - Vonzáson alapuló missziós stratégia 
 
2.      “Menjetek el” – Elmegyünk és ott szólítjuk meg az embereket, ahol vannak, 
miközben úgy élünk, ahogy ők, és azokkal a dolgokkal foglalatoskodunk, amivel 
ők. Közben pedig megosztjuk velük az evangéliumot - Megtestesített 
evangélium.
 

Gyülekezetként el kell kötelezzük magunkat 
az Ő küldetése iránt. De hogyan állhatunk 

bele abba a küldetésbe, amit az Atya a 
Fiúnak adott?

#1 példa– Eric
2005-ben Kölnbe költöztünk, ami Németország negyedik 
legnagyobb városa, viszont az evangélium itt van a 
legkevésbé jelen a német városok közül.  Az első évben 
lefektettük a gyülekezet plántáló munkánk alapjait. 
Ismerkedtünk a lakóközösséggel, kapcsolatokat alakítottunk 
ki és tudatosan figyeltünk arra, hogy mindazokkal, akikkel 
kapcsolatba léptünk megosszuk a hitünket. 2006-ban 
Németország adott otthont a futball világbajnokságnak. 
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A gyülekezet plántáló csapatunk kibérelt egy üzletet és felállított egy 
világbajnoksági pop-up kávézót abban a városrészben, ahová a munkákat 
koncentráltuk. Kitűnő hely volt, kialakítottunk bent egy mini teremfoci pályát, 
stb. Minden meccset élőben közvetítettünk, és rengeteg embert sikerült 
megismernünk. Volt ott egy fiatalember, Eric, aki félévvel korábban költözött a 
városrészbe. Minden mérkőzést nálunk nézett meg, amit csak a 
munkabeosztása lehetővé tett. A világbajnokság alatt (4-% héten át) a 
gyülekezet plántáló csoportunk minden vasárnap istentiszteletet szervezett a 
kávézóba. Eric mindegyikre eljött. Gyakran ugrattuk Ericet hogy a 
világbajnokság miatt csatlakozott a gyülekezethez, és itt ragadt. 12 évvel 
később Eric a közösségünk hűséges tagja, semmit sem értett meg az 
evangéliumból, amikor találkoztunk, bár hívőnek nevezte magát. Már két éve 
ismertük, amikor elmesélte, hogy valahogy, valahol út közben megértett mit tett 
érte Jézus, és rábízta az életét. 
 
Meghívtuk Ericet, hogy “jöjjön és lásson”—csatlakozzon hozzánk a kávézóban, a 
vasárnapi istentiszteleteinken, tapasztalja meg velünk együtt az életet. 
Elmondtuk neki, hogy mi miben hiszünk, és megéltük ezt a vele való 
kapcsolatunkban is. Ezt hívnám én vonzáson alapuló missziós modellnek.
 
 #2 példa– Parham
 
A kölni missziónk elérkezett egy olyan ponthoz, amikor új 
lehetőségek után kutattunk az Istentől távol lévő lakók elérésére.  
Az egyik kollégám és én egy kis kávés standot állítottunk fel a 
város egy frekventált, szegényebb rétegek által lakott részén. 
Minden pénteken este tíztől éjfélig ingyen kávét és teát 
osztottunk az arra járóknak. 
Sokan megálltak és megkérdezték, hogy miért csináljuk, amit 
csinálunk. Fontos volt számunkra, hogy már a válaszunk első 
mondatában szerepeljen Jézus neve, ezért erre mindig valahogy 
így válaszoltunk: “Azért, mert Jézus követői vagyunk, és 
szerettünk volna valamit jót adni a közösségnek.” vagy “Azért, 
mert olyan sok mindent kaptunk Jézustól, hogy ebből szerettünk 
volna visszaadni a lakóközösségnek is.” Legtöbbször ez a 
mondat elindított egy lelki témájú beszélgetést. Voltak 
visszatérők, meg olyanok is, akiket csak egyszer láttunk, és 
akikkel csak egyszer beszélgettünk. 
Az egyik nyári este szinte megállás nélkül beszélgettünk 
valakivel. Végre volt egy kis szünet az kávés standunknál, és úgy 
döntöttem megnézem a focimeccs állását a közelben lévő 
sportfogadási iroda ablakán át. 
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Két srác nézett be az üzletbe akkor, mikor ott jártam. Megkérdeztem 
az egyiküket, hogy mi az állás. Megmondta, de nem sokkal később 
távozott is. A másik srác beszédbe elegyedett velem.
Megkérdeztem honnan jött. Iránból - érkezett a válasz. Megtudtam, 
hogy már 7 éve Németországban élt, menedékkérőként érkezett. Elvett 
egy német nőt feleségül és született egy fia. Megkérdezte, hogy én 
mivel foglalkozom. Elmondtam, hogy pásztor vagyok. Erre elkezdte 
nekem elmesélni az életét – egy tragikus történetet, tele félelemmel, 
fájdalommal és reménytelenséggel. Néhány hónappal korábban a 
felesége szó nélkül elhagyta, magával vitte a gyereküket is. Egy héttel 
korábban betért a kölni katedrálisba, ahol azt mondta Istennek: Ha 
tényleg létezel, mutasd meg magad nekem a következő héten, mert ha 
nem, véget vetek az életemnek. Parhammal a 6. nap találkoztam. 
Megosztottam vele Krisztus jó hírét. Megkérdeztem, hogy szeretne-e 
ott és akkor kapcsolatba lépni Jézussal. Igenlő választ adott. 
Imádkoztunk, és megegyeztünk, hogy másnap ismét találkozunk. 
Másnap újra végig mentünk az evangélium üzenetén – azt hiszem 
ekkor értette meg igazán a kegyelem általi üdvösség mibenlétét, és 
hogy mit jelent Jézust követni. 
 
Szóval elhagytam a házam, elhagytam a gyülekezeti épületet, és 
beléptem Parham szomszédságába. Odasétáltam Parhamhoz, és 
kapcsolatba léptem vele ott ahol volt. Meghallgattam a történetét, a 
terheit és bemutattam neki Istent, aki kapcsolatba akart vele lépni ott 
ahol volt – a reménység evangéliumával. Ezt nevezném Megtestesített 
missziós modellnek.

#3 példa– ’Jöjjetek és lássátok’ a ‘Menjetek el!’ kontextusában
A harmadik történetünkhöz nyissuk ki a Bibliát.
Jézus és a samáriai asszony
János 4,1-43
 1 Amikor pedig megtudta Jézus, hogy a farizeusok 

meghallották, hogy ő több tanítványt szerez és keresztel,
 mint János – 2 bár maga Jézus nem keresztelt, hanem a 
tanítványai –, 3 elhagyta Júdeát, és elment ismét 
Galileába. 4 Samárián kellett pedig átmennie
 
Missziós tanulság #1
-          A nehéz körülmények gyakran válnak missziós 
melegágyakká (Később látjuk, hogy a jeruzsálemi üldözést Isten 
felhasználta az evangélium terjedésére  -ApCsel 8,1)
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5 és így jutott el Samária egyik városához, amelynek Sikár volt a neve. 
Ez közel volt ahhoz a birtokhoz, amelyet Jákób adott fiának, 
Józsefnek. 1Móz 33,18-20 ; Józs 24,32 
6 Ott volt Jákób forrása. Jézus az úttól elfáradva leült a forrásnál; az 
idő délfelé járt. 
7 Egy samáriai asszony jött vizet meríteni. Jézus így szólt hozzá: Adj 
innom! 
8 Tanítványai ugyanis elmentek a városba, hogy ennivalót vegyenek.
 
Missziós tanulság #2
Jézus egy saját szükséglettel indított—amikor mi vagyunk szükségben, 
ajtók nyílnak meg az evangélium előtt (Lukács 10). Sokkal 
könnyebben nyerhetjük el a másik ember bizalmát akkor, ha mi kérjük 
az ő segítségét (nem pedig a miénket ajánljuk fel).
 
9 A samáriai asszony ezt mondta: Hogyan? Te zsidó létedre tőlem 
kérsz inni, mikor én samáriai vagyok? Mert a zsidók nem érintkeztek a 
samáriaiakkal. 
 
Missziós tanulság #3
Van, hogy a legkonfrontálóbb emberek vagy beszélgetések a 
leggyümölcsözőbbek.
 
10 Jézus így válaszolt: Ha ismernéd az Isten ajándékát, és hogy ki az, 
aki így szól hozzád: Adj innom! – te kértél volna tőle, és ő adott volna 
neked élő vizet.
 
Missziós tanulság #4
-          Jézus hamar lelki síkra terelte a beszélgetést – Isten ajándéka 
(evangélium), az ő személye, élő víz (örök élet)
 
11 Az asszony így szólt hozzá: Uram, merítőedényed sincs, a kút is 
mély, honnan vennéd az élő vizet? 
12 Talán nagyobb vagy te atyánknál, Jákóbnál, aki ezt a kutat adta 
nekünk, és aki maga is ebből ivott, sőt fiai és jószágai is? 
13 Jézus így válaszolt neki: Aki ebből a vízből iszik, ismét 
megszomjazik, 
14 de aki abból a vízből iszik, amelyet én adok neki, soha többé meg 
nem szomjazik, mert örök életre buzgó víz forrásává lesz benne.
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Missziós tanulság # 5
Az evangélium világos előnyökkel jár a jelenünkre és a jövőnkre nézve 
is – segítenünk kell az embereknek ezt megérteni. (Az asszony először 
nem értette ezt meg, Jézus mélyebben is elmagyarázta neki  - nem lesz 
szomjas és örök élet, előny most és a jövőre nézve.)
 
15 Az asszony erre ezt mondta: Uram, add nekem azt a vizet, hogy ne 
szomjazzam meg, és ne kelljen idejárnom meríteni. 
16 Jézus így szólt hozzá: Menj el, hívd a férjedet, és jöjj vissza! 
17 Az asszony így válaszolt: Nincs férjem. Jézus erre ezt mondta: Jól 
mondtad, hogy férjed nincs, 
18 mert öt férjed volt, és akivel most élsz, nem férjed: ebben igazat 
mondtál.
 
Missziós tanulság #6
16. vers -  Jézus az általánosról a személyes síkra tereli a beszélgetést 
(a nő életére)—az evangéliumnak személyessé kell válnia 
(intellektuális síkon maradni könnyű és biztonságos az embereknek)
 
Missziós tanulság #7—Szentlélekre támaszkodás
17. vers—Jézus megragadja a nő figyelmét valami természetfelettivel  -
elmond a nőnek valamit, amiről emberileg nem lehetett volna 
tudomása.
 
19 Az asszony így felelt: Uram, látom, hogy próféta vagy. 
20 A mi atyáink ezen a hegyen imádták Istent, ti pedig azt mondjátok, 
hogy Jeruzsálemben van az a hely, ahol Istent imádni kell.  
21 Jézus így válaszolt: Higgy nekem, asszony, hogy eljön az óra, amikor 
nem ezen a hegyen, nem is Jeruzsálemben imádjátok az Atyát.
22 Ti azt imádjátok, akit nem ismertek, mi azt imádjuk, akit ismerünk, 
mert az üdvösség a zsidók közül támad. 
23 De eljön az óra, és az most van, amikor igazi imádói lélekben és 
igazságban imádják az Atyát, mert az Atya is ilyen imádókat keres. 
24 Az Isten Lélek, és akik imádják őt, azoknak lélekben és igazságban 
kell imádniuk.
 
Missziós tanulság #8 – Maradj a témánál! Ne hagyd magad eltéríteni!
19 vers—A nő még mindig próbál távolabb evezni a saját életét érintő 
részletektől. Jézus felveszi a beszélgetés fonalát és gyorsan rátér a 
messiási mivoltjára (25-26)
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25 Az asszony így felelt: Tudom, hogy eljön a Messiás, akit Krisztusnak 
neveznek, és amikor eljön, kijelent nekünk mindent. 
26 Jézus ezt mondta neki: Én vagyok az, aki veled beszélek. 
27 Ekkor megérkeztek a tanítványai, és csodálkoztak azon, hogy 
asszonnyal beszél, mégsem mondta egyikük sem: Mit akarsz tőle? 
Miért beszélgetsz vele? 
28 Az asszony pedig otthagyta korsóját, elment a városba, és szólt az 
embereknek: 
29 Jöjjetek, lássátok azt az embert, aki megmondott nekem mindent, 
amit tettem: vajon nem ő a Krisztus? 
30 Erre azok elindultak a városból, és kimentek hozzá. 
31 Közben kérték őt a tanítványai: Mester, egyél! 
32 Ő pedig azt mondta nekik: Nekem van mit ennem, amiről ti nem 
tudtok. 
33 A tanítványok egymást kérdezgették: Valaki talán hozott neki 
enni? 
34 Jézus ezt mondta nekik: Az én eledelem az, hogy teljesítsem annak 
akaratát, aki elküldött engem, és bevégezzem az ő munkáját. 
35 Vajon nem ti magatok mondjátok-e, hogy még négy hónap, és jön 
az aratás? Íme, mondom nektek: emeljétek fel a szemeteket, és 
lássátok meg, hogy a mezők már fehérek az aratásra.
 
35-től – emeljétek fel a szemetek (szó szerint—a város népe közeledett 
feléjük, hogy meglássák Jézust), és lássátok meg, hogy a mezők már 
fehérek az aratásra.
 
36 Az arató jutalmat kap, és begyűjti a termést az örök életre, hogy 
együtt örüljön a vető és az arató. 
37 Mert abban igaza van a mondásnak, hogy más a vető, és más az 
arató. 
38 Én elküldtelek titeket, hogy azt arassátok, amiért nem ti fáradtatok: 
mások fáradoztak érte, ti pedig az ő munkájukba álltatok be.
 
—Jézus meghívta a tanítványait abba a munkába, amelyen ő és az 
asszony fáradoztak…
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Abból a városból pedig a samáriaiak közül sokan hittek benne az asszony 
szava miatt, aki így tanúskodott: Megmondott nekem mindent, amit tettem. 
40 Amikor tehát a samáriaiak Jézushoz értek, kérték őt, hogy maradjon náluk. 
És ott maradt két napig. 
41 Az ő szavának sokkal többen hittek, 
42 az asszonynak pedig meg is mondták: Már nem a te beszédedért hiszünk, 
hanem mert magunk hallottuk és tudjuk, hogy valóban ő a világ üdvözítője.
 
Jézus elutazott a nő városa mellett—mozgásban volt; elment; Kapcsolatba 
lépett a nővel; A nő visszament a városba és meghívta a többieket (“Jöjjetek 
és lássátok…”).
 
Jézusnál a :“Jöjj és lásd!” mindig a “Menj el és légy jelen!” kontextusában van.
 
Mit jelent ez számunkra?
Amikor meghívunk valakit istentiszteletre, ifjúsági órára, gyülekezeti piknikre, 
karácsonyi ünnepségre, házicsoportra, stb., ennek a meghívásnak mindig 
“menj és legyél jelen” kontextusában kell elhangoznia – amikor az emberekkel 
a saját környezetükben létesítünk kapcsolatot, közöttük élünk, részesei 
vagyunk a lakóközösség, iskola, munkahely, vagy az a bizonyos harmadik 
hely életének, mint pl. a kávézó, edzőterem, klub stb.) Missziós tanulság #9 – 
Isten már munkában van, amikor mi feltűnünk a színen – derítsd ki, hogy min 
fáradozik, és csatlakozz!
 

4. példa “’Jöjj és lásd”, mint ugródeszka a “menj és légy 
tanú”-hoz - ApCsel 19,1-10
 
1 Amíg Apollós Korinthusban volt, Pál végigjárva a felső 
vidékeket, elérkezett Efezusba. Mikor ott néhány tanítványra 
talált,
 
Missziós tanulság # 10 – használd ki az üres foltokat a 
naptáradban.
 
2így szólt hozzájuk: „Kaptatok-e Szentlelket, amikor hívőkké 
lettetek?” Ők így feleltek: „Hiszen még azt sem hallottuk, hogy 
van Szentlélek.” 3Ezután megkérdezte tőlük: „Akkor hogyan 
keresztelkedtetek meg?” „A János keresztségével” - válaszolták 
ezek. 4Pál ekkor így szólt: „János, amikor keresztelt, megtérést 
követelt, de azt mondta a népnek, hogy abban higgyenek, aki 
utána jön, azaz Jézusban.”
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5Amikor ezt meghallották, megkeresztelkedtek az Úr Jézus nevére. 6És 
amikor Pál rájuk tette a kezét, leszállt rájuk a Szentlélek, úgyhogy különböző 
nyelveken szóltak, és prófétáltak. 7Ezek a férfiak pedig összesen mintegy 
tizenketten voltak.Szöveg helyőrzője8Azután eljárt a zsinagógába, ahol 
három hónapon át bátran szólt, vitázott, és igyekezett meggyőzni őket az 
Isten országának dolgairól. 9Amikor pedig egyesek ellenálltak és nem hittek, 
sőt gyalázták az Úr útját az egész nép előtt, otthagyta őket, a tanítványokat is 
távol tartotta tőlük, és mindennap egy Tirannosz nevű ember iskolájában 
tanított.
 
Missziós tanulság #11 Ha látod, hogy az Úr munkálkodik valahol, ne engedd 
magad eltéríteni. Ha falba ütközöl, keress ajtót!
 
10Ez két éven át tartott, úgyhogy mindazok, akik Ázsiában laktak, 
meghallották az Úr igéjét, mind a zsidók, mind a görögök.
 
“mindazok, akik Ázsiában laktak!!” – Kis-Ázsiáról beszélünk (A mai 
Törökország és környéke, úgy kb. 20+ millió ember)
 
Pál épp mozgásban volt ”Menjetek el” és végül 2 éven át egy helyben marad 
egy olyan helyen ahová az emberek “elmennek, hogy meglássák” őt és 
hihetetlen dolgok történnek. Az emberek fogják, amit hallanak, és elviszik, 
elterjesztik egész Kis-Ázsiában. Eljönnek, hogy lássanak, aztán elmennek, 
hogy (tanúi) legyenek!
 
A ’Jöjjetek és lássatok’ ugródeszkájává válik a “Menjetek és legyetek 
tanúi”-nak.
 
Mit jelent mindez a gyakorlatban?
 
Gondoljuk végig a tanulmány elején olvasott kérdéseket:
Kinek az elérésére hívott el minket az Úr? Kinek az elérésére hívott el engem 
személyesen?
Hol töltik az idejüket azok az emberek, akik közé engem Isten szolgálni 
hívott?
Ha veszünk egy átlag hetet, pl. február 4-10-ig mennyi időt töltök a 
célcsoportommal? A célcsoportommal töltött idő hányad részében vagyok ott, 
ahol ők egyébként is megfordulnak, az ő saját közegükben? 
Ebben a kontextusban hány evangéliumról szóló beszélgetésem volt?
Ki az a célcsoportomban, akit rendszeresen tanítványozok?
 
Adam Gascho tanulmánya alapján, felhasználva a szerző engedélyével.
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ÖTLETTŐL A 
MEGVALÓSÍTÁSIG

 
Figyelem! Minden projekt más, és ezért 
másképp néz ki a tervezési folyamat. 
Az alábbi tanácsok általánosságban 
értendőek. 

Szeretnétek kiszélesíteni Isten 
országának határait a 
lakóközösségetekben? Találtatok egy 
jó közösségi projekt ötletet, amivel 
pozitív irányú változásokat tudnátok 
elérni a városotokban, és még a 
gyülekezet jó hírnevét is 
öregbíthetnétek? 
Csak abban nem vagytok biztosak, 
hogyan lehetne az ötletet elvinni a 
megvalósításig? A legtöbb lelkész 
nagyon szeret emberekkel foglalkozni. 
Ezért is lett lelkipásztor. Ez viszont 
sokszor azt is jelenti, hogy az 
adminisztratív teendők nem tartoznak 
az erősségeik közé. 
Az alábbi írás egy súgó. Abban 
szeretne segíteni, hogy az ötleted/
álmod ne egy bevehetetlen, magas 
hegyként tornyosuljon előtted. 
Vágjunk hát bele!

Mikor kezdj el tervezni? Nos, ez a 
projekt méretétől függ.  Egy nagy 
fesztivált vagy tábort jó akár egy 
évvel a kitűzött nap előtt elkezdeni 
tervezni.  Ha meghívott előadód van, 
könnyen lehet, hogy már egy évre 
előre meg van a menetrendje. A 
szükséges források előteremtésére is 
érdemes elég időt szánni. Kisebb 
események tervezésére is szánj 
legalább 6 hónapot.
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1.       Fogalmazd meg az ötletet konkrétan
 
Ha azt szeretnénk, hogy a gyülekezet tagjai önként adják nekünk az idejüket 
és erejüket egy cél megvalósításához, akkor jó, ha minél világosabban 
megfogalmazzuk, hogy mi az elérni kívánt célunk.
·         Ki a célcsoportunk, kit szeretnénk megszólítani az adott 
megmozdulással?
·         Ez egy egyszeri esemény vagy folyamatosan futó program? Ha 
folyamatos, van-e egy határozott időtartama? (Még akkor is, ha az a vágyunk, 
hogy egy szolgálat sokáig fusson, bölcsebb konkrét időszakra tervezni, mert 
ha az önkénteseink tisztán látják, hogy mit vállalnak (pl. egy iskolaévre 
kérjük a részvételt) szívesebben megteszik.
·         Mit szeretnénk elérni az ötletünkkel? Lesz-e valamilyen azonnali 
látható hatása a lakóközösségben?
·         Tudjuk-e majd mérni valahogyan, hogy elértük-e a célunkat?
 
2.       Válogasd össze a csapatot!
 
Válassz vezető társat! Jó, ha az ő adottságai kiegészítik a tiédet. Ha olyan 
ember vagy, aki a nagy képet látja (mi a végcél, miért tesszük, amit teszünk) 
válassz magad mellé olyan vezetőtársat, akit motivál az elérni kívánt cél ÉS 
azt is tudja, hogyan érhető el. Valakit, aki képes megrajzolni az oda vezető 
utat, és lebontani a nagy feladatot sok kicsire.
 
A csapat összeállításánál gondold végig, hogy milyen típusú embereket 
mozgat meg az adott ötlet? Kell-e, hogy rendelkezzenek valamilyen 
készséggel a részvételhez? (Értsenek a gyerekek nyelvén, szeressék a 
természetet, figyeljenek a részletekre, könnyen létesítsenek kapcsolatot, stb.) 
Az önkéntesek csak a közösségedből kerülnek ki, vagy bevonjátok a lakókat 
is? Őket hogyan szeretnéd elérni? Kezdd a személyes meghívással, és 
használd azokat a csatornákat, amelyeket a helyiek is használnak a 
tájékozódásra (Helyi újság, Facebook csoportok, hirdetőtáblák, stb.)
 
Mindenki szívesen áll egy nemes ügy mellé. Sok gyakorlati szempontot kell 
mérlegelned a csapat összeállításakor. De a toborzás során az apró részletek 
és feladatleírás helyett inkább kampányolj a nagy képpel! „Miért vágunk bele 
ebbe a projektbe?  Hogyan változtatna ez a városon? Képzeljétek el, mi volna, 
ha… Szeretnétek részesei lenni ennek az ügynek?”
 Az emberek nem miattad fognak az ügyed mellé állni, hanem maguk miatt. 
Azért, mert szívesen vesznek részt valamiben, ami nagyobb, mint ők. 
Jelentkezni fognak, ha a cél összhangban áll azzal, ami nekik fontos, és 
amilyen irányba ők szeretnék terelni a világot… vagy ez esetben a városotokat.
 
 

      6+ hónappal a tervezett program előtt



w w w . b a t o r i t a s . h u
K ö z ö s s é g e t  é p í t ü n k 1 4

Összességében azt tanácsolnánk, hogy kb. 10%-kal nagyobb csoportot 
toborozz, mint amire esetleg szükség volna a terv megvalósításához. Bármi 
közbejöhet, valaki lebetegedhet, emiatt ne dőljön be a terv.
 
 
3.       Rajzoljátok meg a projekt körvonalait!
 
Ha összeállt a csapat itt az ideje kidolgozni a részleteket. Mit szeretnétek 
csinálni? Hol? Mennyiből? (Itt is igaz, hogy érdemes min. +10-20%-os 
ráhagyással kalkulálni.) Érdemes ezen a ponton tájékozódni és több 
beszállítóval, étteremmel, előadóval is beszélni, tőlük árajánlatot kérni (ha a 
projekt természete ezt kívánja). A tervezésbe is vond be az önkénteseidet, 
mert, ha részesei ennek a fázisnak is, sokkal inkább a magukénak fogják 
érezni a projektet. Közösen osszátok szét a feladatokat és jelöljetek ki 
világos határidőket magatoknak.
Ha nagyobb költségvetést igényel a programotok, érdemes több változatban 
is gondolkodni.  A terv (teljes összeg összegyűlt), B terv (a kitűzött cél X %-a 
gyűlt össze).  Pl. Ha összegyűlik a kitűzött pénz a kiszemelt játszóteret a 
felújításon túl még plusz játékokkal is lehet bővíteni. Ha csak kevesebb pénz 
gyűlik össze, akkor is felújítanátok a jelenlegit és esetleg elhelyeznétek egy-
két új padot vagy ültetnétek néhány növényt.
 
4.      Gondolkodj együttműködésben!
 
Mekkora volumenű a projektetek? Elég anyagi és emberi forrásotok van a 
megvalósításához? Szükség van-e további anyagi támogatás gyűjtésére, 
vagy a nagyobb hatás érdekében támogatásra szert tenni a helyi 
vállalkozásoktól, szervezetektől, a többi egyház helyi képviselőitől, esetleg a 
polgármesteri hivataltól?
Mivel a kezdeményezésetek a város javát is szolgálja, mindenképp 
javasolom, hogy a projekt természetéhez illő helyi vezetőt vonjátok be. Lehet 
ő a projekt fővédnöke, pl.
Mielőtt támogatást kérnél bárkitől is, gondold végig magadban, hogy 
konkrétan milyen segítségre van szükségetek.
Hogyan tudnád max. 2 percben összegezni, hogy 1. kit képviselsz, 2. mi 
indított benneteket a projekt megvalósítására, 3. mi a projekt ötletetek? 4. 
milyen segítségre lenne szükségetek? Javasoljuk, hogy ezt írd le és 
gyakorold be. A lényeg, hogy ne akkor keresgéld a szavakat, amikor belépsz 
az illető irodájába. Lehet, hogy nem tudsz anyagi segítséget felajánlani a 
támogatásukért cserébe, de azt mindenképp megígérheted, hogy a cég nevét 
és logóját feltűntetitek a szórólapjaitokon, és minden egyéb, projekthez 
kapcsolódó írásos anyagon.
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A támogatóitokat hívjátok el az eseményre is, a fővédnök kapjon szerepet a 
programban (nyissa meg, vagy adja át a díjakat, pl.) a szponzoroknak legyen 
egy asztala vagy sátora, ahol lehetőségük van bemutatni a saját cégüket, 
név szerint is említsétek meg őket, és mondjatok köszönetet nekik..
 
5.       Népszerűsítsd az eseményed!
 
Ha nagy eseményre készülsz, már jó előre hirdetheted. Kisebb 
rendezvényeket is érdemes 3 hónappal a tervezett nap előtt meghirdetni. 
Kinek szól a programod? Ők hol fordulnak meg, milyen fórumokat 
olvasnak? Ezeket használd fel a program vagy projekt hirdetéséhez! Nem 
elég csak a saját gyülekezeti weboldalon vagy Facebook oldalon közzétenni.
 
 
 
 
 
6.       Véglegesítsétek minden partner és beszállító szerepét, listáját!
 
7.       Informálj, lelkesíts!
Nagyon fontos, hogy az egész csapat pontosan értse, hogy mi a célja és 
mibenléte a projekteteknek. A tervezés során többször is találkozzatok, 
illetve nagyon fontos, hogy írásban is tartsd frissen az információkat és a 
lelkesedést a projekt iránt. Ezen a ponton érdemes lehet már hetente-
kéthetente egyeztetned a csapattal (a legegyszerűbb erre egy külön Google 
csoportot létrehozni, és Google dokumentumban tárolni a projekttel 
kapcsolatos dokumentumokat).
·         Gondoskodjatok a projekt helyszínének előkészítéséről. Ha szabadtéri 
a program, akkor legyen egy zárttéri B terv. Nézzetek utána, hogy lehet 
autóval megközelíteni, parkolni, tömegközlekedéssel a helyszínre érkezni. 
Ezekről előre tájékoztassatok mindenkit.
·         Nézzetek utána a területfoglalási, egészségügyi engedélyeknek, ha kell, 
akkor a helyi hatóságok engedélyének útlezárás és terelés miatt.
·         Minden csapattag és kulcsszereplő, (ideértve a gondnokot, ha 
beltérben vagytok) telefonszáma/elérhetősége legyen összegyűjtve (GDPR 
szabályzatra figyeljetek! Hozzá kell járulniuk írásban, hogy az adataikat a 
projekt idejére összegyűjtitek, és tájékoztatást kell kapniuk arról, hogy 
ezeket nem adjátok tovább, illetve hogyan és meddig tároljátok.)
·         Készüljön egy menetrend
·         A menetrendhez kapcsolódóan készítsetek egy listát mindazokról a 
dolgokról, amiket be kell szerezni, vagy el kell vinni (ki, mit, mikor, hogyan és 
hová visz majd)
·         Ha a program keretében egy meghívott előadód tiszteletdíjat is kap, 
legyen előre leegyeztetve hogy mennyit, és ezt hogyan fogja megkapni.

3 hónappal a tervezett esemény előtt
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8.      Véglegesítsd a terved!
 
·         Kerüljön sor az utolsó egyeztetésre az érintett hatóságokkal, 
beszállítókkal, partnerekkel, önkéntesekkel. Ha termet kell berendezni, 
mindenképp ellenőrizzétek, hogy mikor lenne lehetőség erre az épületben? 
(Bérleti szerződésbe érdemes már beleírni). Ezt az időpontot 
kommunikáljátok minden beszállítónak és partnernek is.
·         Szervezz a csapatodnak helyszíni bejárást, készítsetek képeket, ha 
szükséges, a dekorációk véglegesítéséhez.
·         Van vészhelyzeti forgatókönyvetek? Nagy projekt esetében 
mindenképpen érdemes meggyőződni arról, hogy valami váratlan 
vészhelyzet esetén hogyan helyezhetitek leghamarabb biztonságba a 
résztvevőket, előadókat.
·         Imádkozzatok minden előadóért, minden résztvevőért, minden 
érintettért, és a program minden részletéért. (Ezzel nem kell mostanáig várni, 
de innentől már mindenképp elkél az imatámogatás. Nagyon sok minden 
csúszhat félre, és nem test és vér ellen van a harcunk. A Sátán nem fogja 
ölbe tett kézzel nézni, hogy a közösséged aktívan tenni kíván azért, hogy 
Krisztust képviselje a lakóközösségben, a helyiek egy új csoportja felé. 
Készüljetek lelkileg is!)
 
 
 
 
 
A projekt méretétől függően lehet, hogy több, mint fél éve volt az első 
tervezős megbeszélésetek. Ez itt már a véghajrá. Bátorításként hagy 
mondjam el, hogy még egyszer sem történt meg velünk, hogy MINDEN 
pontosan úgy történt, ahogy elterveztük. Amikor a tervek a valósággal 
találkoztak, mindig kellett valamin változtatnunk, improvizálnunk egy kicsit. 
(Pl. egy nagy konferenciánkon elfogyott az étel és SOS pizzát kellett 
rendelni, hogy mindenkit megvendégelhessünk…) Ez neked se szegje kedved. 
És ne ess pánikba! Ettől függetlenül próbáljatok meg a lehető legtöbb 
dologra előre felkészülni. 
Legyen a nagy napon egy projekt koordinátorod. Nála fussanak össze a 
szálak, neki semmi más dolga ne legyen, mint meggyőződni arról, hogy 
mindenkinek minden a rendelkezésére áll a munkája végzéséhez. Jó, ha van 
egy asszisztense, aki még tud utolsó pillanatban ki tud nyomtatni, vagy be 
tud szerezni bármit, amit szükséges.  
 

 1 hónappal a tervezett program előtt

A Nagy Nap (és előtte egy héttel)
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9. Végső simítások
 
A nyolcas pontban leírtakon túl az utolsó héten gondoljátok még végig az 
alábbiakat:
·         Véglegesítsétek a részletes napi menetrendet, ez tartalmazza az alábbi 
időpontokat:
o   tereprendezés, előkészítés ideje,
o   program kezdete,
o   minden egyes programpont időpontja és helyszíne,
o   szünetek, étkezések ideje,
o   program zárás,
o   elbontás, elpakolás
·         Ellenőrizzétek, hogy rendelkezésre állnak a szükséges eszközök
·         Sajtó és média jelenlét meghívása, megszervezése, sajtóközlemény 
előkészítése
·         Ha a program hossza ezt megkívánja, gondoskodj ételről és italról a 
munkatársaid számára is (kérdezz rá, hogy van-e valakinek ételallergiája, ha 
igen, erről személyesen is egyeztessetek – ez igen figyelmes gesztus, 
tapasztalatból mondom).
·         Imaszoba
·         VIP, illetve rendezői terem, sátor (és személyzet), ha a program jellege 
megkívánja.
·         Ha képi anyag is készül a programról (készüljön! :)) és megjelenik 
valahol, az új GDPR szabályzat értelmében erről is tájékoztatást kell 
nyújtani – itt arra kell lehetőséget adni, hogyha valaki, aki részt vett az 
eseményen és nem szeretné magát egy-egy képen látni, amelyen szerepel, 
akkor kérhesse az arcának eltakarását.)  
 
A támogatóitokat hívjátok el az eseményre is, a fővédnök kapjon szerepet a 
programban (nyissa meg, vagy adja át a díjakat, pl.) a szponzoroknak legyen 
egy asztala vagy sátora, ahol lehetőségük van bemutatni a saját cégüket, 
név szerint is említsétek meg őket, és mondjatok köszönetet nekik.. 
 
Induljon hát a program!
 
 
 
 
·         

Elfáradtál... de még ne dőlj hátra! 
Most jön az utómunka, ami 

legalább annyira fontos, mint az 
eddigiek. 
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10.       Utómunka
·         Ünnepelj! Hívd össze az önkénteseid, ünnepeljétek meg a sikert és a 
közös munkát.
·         Az egyik legegyszerűbb kiértékelési módszer a „Kezdjük, Hagyjuk, 
Folytassuk!” módszere. Mindenkinek adj papírt és lehetőséget arra, hogy 
három szempontból is átgondolja a projektet:
o   Min változtatna, vagy mi az az új kezdeményezés, amit érdemes lenne a 
jövőben behozni a képbe (kezdjük el)?
o   Mit nem csinálna, vagy nem így csinálna a jövőben (hagyjuk abba)?
o   Mi volt az, ami jól ment és legközelebb is így kellene csinálni (folytassuk).
A válaszokat közösen is beszéljétek meg, hátha segít továbbgondolni az 
ötleteket.
 
Gondoskodj róla, hogy minden partnernek és előadónak megköszönjétek a 
részvételt, támogatást és segítséget írásban is. Javasoljuk, hogy ez ne csak 
egy e-mail legyen, hanem a jó kis régimódi levél.
·         Amikor össze lett gyűjtve az összes számla, ellenőrizzétek, hogy 
sikerült-e belül maradni a költségvetésben. (Erre természetesen közben is 
figyelni kell.)
·         Gondoskodjatok a sajtóvisszhangról. Ha nem is készült riport veletek, 
semmi sem áll az útjában annak, hogy ti magatok feltegyetek a saját 
fórumaitokra egy összefoglaló képgyűjteményt, cikket,  vagy videót az 
eseményről, és közhírré tegyétek. 
Az elkészült anyag követhet pl. egy ilyen felépítést: 
 
1. Szükséglet, kihívás, alap probléma bemutatása.
2. Kinek és miért fogant meg a szívében az, hogy ezzel a problémával 
kezdeni kell valamit? 
3. Mi a megoldás ötlet? 
4. Hogyan valósult meg?
5. Mi lett az eredménye, mi változott a projekt kapcsán? Ha van egy-két 
személyes beszámoló azok részéről, akiken a gyülekezet projektje segített, 
az nagyon jó. 
 
Egy olyan korban élünk, amikor az emberek megkérdőjelezik az abszolút 
igazságok és értékek létjogosultságát. Ezért felértékelődött a saját 
történetek elmesélésének jelentősége. A sok történetből pedig összeállhat 
majd a mindent átívelő nagy történet: a megváltás története.
 
Ha bármi egyéb kérdésetek merülne föl e téma kapcsán, írjatok bátran! Ha 
tudunk, segítünk.
Isten áldását kívánjuk a munkátokra!

A Nagy Nap után egy héttel
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HOGYAN VEGYÜNK 
RÉSZT A 
LAKÓKÖZÖSSÉG 
ÉLETÉBEN?

 
Figyelem! Az alábbi tippek a kapcsolat felvételben 
segítenek. A bizalmat és a jogot arra, hogy 
meghallgassanak minket, ki kell érdemelni, ezért nem 
javasoljuk, hogy ezeket az ötleteket rögtön direkt 
evangélizációra használjátok – néhány ötlet kivételt 
képez, de ott ezt jelezni fogjuk.

Törekedjetek arra, hogy a település és 
község, amelybe fogolyként küldtelek 
titeket, békességben éljen és 
felvirágozzon! Imádkozzatok érte, mert 
annak a békessége és jóléte lesz a ti 
békességetek és jólétetek is! Jer 29,7
 
Ahogyan az ember teste halott a 
szellem nélkül, ugyanúgy a hit is 
halott, ha nem tesz semmit. Jak 2,26
 
Egyesek közülünk egy kis házi 
gyülekezet tagjai, mások nagy 
közösségeké.. Vannak, akik egy bérelt 
terembe mennek istentiszteletre, 
mások meg olyan templomba járnak, 
ami már régóta egy ismert 
tájékozódási pontja a  városnak.  De 
egy biztos:  nem várhatjuk el, hogy az 
emberek majd csak úgy rátalálnak a 
gyülekezetre. A gyülekezetnek kell 
rájuk találnia. 

A város (vagy vonzáskörzetünk) 
jólétén dolgozni messze túlmutat az 
evangélium hirdetésén - persze a 
lelkek megmentése a fő feladatunk. De 
amikor ezen gondolkozunk, tegyük fel 
a kérdést: vajon milyen lenne az 
utcánk, a munkahelyünk, milyenek 
lennének az intézményeink és emberi 
kapcsolataink, ha összhangban 
állnának azzal, amilyennek Isten 
szeretné látni őket?
 
Sokkal hitelesebben tudunk a város 
jólétén dolgozni akkor, ha mi is 
részesei vagyunk az életének. Íme, 
20 tipp, ami ebben segíthet. 
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1.    Ismerd meg a szomszédjaidat! Ha új helyre költöztél, egy kis tálca sütivel 
felszerelkezve bekopogtathatsz a szomszédokhoz, bemutathatod magatokat 
és érdeklődhetsz a helyi lakóközösségről. Ha már jó ideje ott élsz valahol, de 
most döntöttél úgy, hogy jobban megismerkedsz a helyiekkel, a karácsonyi 
ünnepkör, falu vagy városnap is jó apropó lehet a helyiek megismerésére.
 
2.    Új lakók megismerése. Indíthatsz egy Facebook csoportot, 
feltérképezheted a helyi történelmet, különlegességeket, éttermeket, kiváló 
szolgáltatást nyújtó helyeket, posztolhatsz képeket, megoszthatsz tippeket. 
Ha kedved és időd engedi alkalmanként idegenvezetést is vállalhatsz – jó 
így is új embereket megismerni.
 
3.    Figyeld a helyi programokat! Lesz-e valamilyen helyi fesztivál, színházi 
előadás, koncert, sportesemény vagy lakógyűlés – ami összhangban van az 
érdeklődési köröddel – és MENJ! Vegyél részt rajtuk!
 
4.    Vásárlás. Nagy áruházláncok helyett vásárolj a helyi piacon vagy a helyi 
termelőktől!
 
5.    Hobbi. Csatlakozz valamilyen helyi klubhoz vagy csoporthoz! Szeretsz 
énekelni? Csatlakozhatsz a helyi kórushoz. Futsz? Ha van Facebook 
csoportja a helyi futóknak csatlakozz, ha nincs akár létre is hozhatsz egyet. 
 Sokan önkéntes tűzoltók, polgárőrök, sport klub vagy sport rajongói 
klubtagok lesznek. A lényeg, hogy őszintén érdeklődj az adott tevékenység 
iránt és élj a lehetőséggel mások megismerésére.
 
6.    Önkéntesség. Ha nemcsak alkalmanként, de rendszeresen is tudsz időt 
tölteni valamilyen önkéntes tevékenységgel, felhívhatod a helyi 
önkormányzatot, iskolákat, kórházat, idősek otthonát, stb. és érdeklődhetsz a 
lehetőségek felől.
 
 

Ötletek egyéneknek
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Vannak olyan kezdeményezések is, amelyeket érdemesebb nagyobb 
létszámban kihasználni,. Ez vagy azért van, mert a hatás így sokkal nagyobb 
lesz, vagy, mert a ráfordított anyagi és időbeni odaszánás nagyobb, mint 
amit egy ember fel tudna vállalni.
 
7.    Fenyőfa vagy dísz vásárlás néhány rászoruló családnak
 
8.    Cipősdoboz akció néhány rászoruló családnak
 
9. Kreatív foglalkozás valamilyen ünnepkör kapcsán pl. adventi koszorú 
készítés, húsvéti tojás festés stb. ITT, természetesen beszélhetünk az ünnep 
keresztény vonatkozásáról, de inkább csak gondolatébresztő jelleggel, ne 
legyen konkrét megtérésre hívás. Ha valaki a barátját, szomszédját, 
ismerőség hívta meg, tovább fognak beszélgetni a karácsonyi     
előkészületekről, és lelki készülődésről is a baráti körükben. Természetesen a 
vendégeket hívjuk meg az ünnepi istentiszteletre, amely megrendezésénél 
figyeljünk arra, hogy az is értse mikor mi történik, aki először vesz részt 
ilyesmin.
 
10.    Adománygyűjtés. Látogassátok meg a helyi szociális ügyekért felelős 
hivatalt vagy szociális otthont és kérjetek egy listát olyan személyes 
higiéniai termékekről, amelyek nagy segítséget jelentenének a szervezetnek 
(szappan, sampon, fogkefe, fogkrém, stb.) 2-3 héten át tartsatok gyűjtést a 
barátok, szomszédok, gyülekezeti tagok körében ezekből a cikkekből, majd 
egy páran a közösség nevében menjetek el és adjátok át az adományt a 
szociális intézmény vezetőjének. 
 
11.    Báb-előadás iskolákban, óvodákban karácsony, húsvét, illetve 
gyereknap kapcsán. Ez több előkészületet és tehetséget igényel. Ha nincs 
elég kapacitás a saját közösségben erre, esetleg egy vendég bábcsoportot is 
meg lehet hívni – ez esetben érdemes a báb-előadást a helyi művelődési 
központban megrendezni, mert az semlegesebb terület, mint az imaház. Ha 
iskolákba mész, ott elhangozhat az evangélium, de megtérésre nem hívhatsz, 
és jobb, ha előre egyeztetsz az intézmény vezetővel az előadás tartalmával 
kapcsolatban.
 
12.    Jótékonysági árverés. Írjatok pl. egy gyerekkönyv írónak/ gyerekkönyv 
illusztrátornak, hogy adományozzon nektek néhány dedikált könyvet, 
grafikát, amit elárverezhettek. A bevételt adományozzátok jótékonysági 
célra.
 
13.    Börzék. Szervezzetek használt baba-mama ruha és játék börzét
 

Ötletek közösségeknek
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14.    Vidéken szervezhettek mag és palánta csere-bere börzét
 
15.    Közösség szépítés. Tisztítsatok meg egy közparkot (egyen pólóban)
 
16.    Segítsetek megjavítani egy szebb napokat is látott játszóteret.
 
17.    Készítsetek madáretetőt a gyülekezet logójával és helyezzétek el a 
közparkokban (a helyi önkormányzat engedélyével, természetesen). 
Gondoskodjatok a madáretetők folyamatos feltöltéséről
 
18.    Közösségi programok. Szervezz közösségi kórust a helyiekből és 
adjatok koncertet gyülekezet otthonában, és/vagy öregek otthonában, 
gyermekotthonban.
 
19.    Szervezhettek előadássorozatot egy szakember bevonásával közérdekű 
témában, pl. egészséges énkép, párkapcsolat, gyereknevelés.
 
20.    A gyülekezet is vegyen részt a helyi városi rendezvényeken egy 
standdal, ahol pl. kreatív gyerekprogramokkal és arcfestéssel várjátok a 
látogatókat, de indíthattok csapatot a főzőversenyen is (amennyiben ez a 
fesztivál része). Jó ötlet a pelenkázó állomás felállítása is, mert, bár 
ideiglenes WC-ről a város szokott gondoskodni, a legkisebbek kulturált 
körülmények között történő tisztába tevése gyakran okoz fejtörést az 
anyukáknak. Az alapelv itt is ugyanaz: ismerkedjetek, létesítsetek új 
kapcsolatokat, adjatok információt az imaház helyéről és az istentiszteletek 
időpontjáról, de ne most hívjatok megtérésre, kivétel persze az, ha 
kifejezetten erre indít a Lélek.
 
Amikor a lakóközösség életében való részvételen gondolkodtok, érdemes 
megvizsgálni, hogy a gyülekezet hány százaléka helyi, és mennyien nem 
azok. A fenti tippek nagyon egyszerűen bevethetők kisvárosokban és 
falvakban, ahol a gyülekezet magja a helyiek közül kerül ki. 
Ha azonban nagy százalékban járnak olyanok is a gyülekezetedbe, akik más 
településen vagy városrészben laknak, ezt mindenképpen érdemes 
figyelembe venni a gyülekezeti missziós stratégia során. Ez esetben az, ahol 
a gyülekezet tagjainak élete természetes módon keresztezi másokét, nem 
helyrajzi, hanem inkább affinitási terület lesz; egy közös érdeklődés, hobbi, 
esetleg közös probléma vagy sajátos élethelyzet. Ha ez igaz, ez hogyan 
befolyásolja azt, ahogyan a közösséged a gyülekezet vonzáskörzetéről 
gondolkodik?
 
Neked is van szolgálat ötleted? Kipróbáltad valamelyik tippünket? Írd meg 
a tapasztalataidat!
 

         Ötletek közösségeknek (folytatás)

A füzet a Bátorítás Alapítvány tulajdona. További felhasználása csak szerzői 
engedéllyel megengedett.


